

公交司机被指“边开车边看武侠”

当事司机称是误会,只是一本捡来的广告书

“见过边看书边开车的公交车司机吗?敢坐这样的车吗?乘客安全谁来负责?”昨天,一则网帖直指南京一名公交车驾驶员在行车途中看书,让乘客心惊胆战。该公交车驾驶员对此回应称,那是一本捡来的书,暂且放在了仪表盘上,不料却引来了误会。

□现代快报见习记者 刘旌



仪表盘上的那本书(左图,网友提供)与当事司机口中的广告书(上图,见习记者刘旌摄),在排版等方面有些出入

乘客: 公交司机边开车边看书

根据网帖中的照片可以看出,公交车司机是一名男性,右手按着手刹,左手正搭在方向盘上,隐约可以看见方向盘和仪表盘之间放着一本书,书已经被翻开了,页面朝上放着。车窗外是一幅车水马龙的景象。但无法看清司机的眼睛,很难判断当时他是在看书还是开车。

随后,记者与发帖人贺小姐取得了联系。“司机的确看书,好像是一本武侠小说。”当时是4月30日下午4点半左右,她在珠江路车站上了一辆开往石门坎方

向的一辆公交车,两站后下车。由于站得比较靠前,她目睹了当时的情况。

“我看到书里面有一张图片,像是武侠小说那种。”她说,当时车子就在新街口附近,比较堵,车子开起来一撞一撞的。有乘客看到司机在看书后,曾提醒了他一下,但他却有些不耐烦地表示,自己看了很久了也没事。

“只要车一停,司机就看起来。”她回忆称,司机在行驶过程中有没有看书,她不敢确定,但只要车子停下来,司机就会看。“那本书看上去蛮厚的,已经看了一半以上。”司机看得也挺快,没一会儿就翻了好几页过去。

司机: 书是捡的,准备送回车队

昨天下午,记者带着网帖中的照片,找到公交车所在车队。根据照片内容,车队基本断定该车队的一名司机就是当事人。

但他的说法与网友描述的内容有不少出入。“这本书是我捡来的,”他称,具体在哪一站捡到的,不太记得了,但肯定就在这一趟里。拿到手后,他看到书里夹着一张就诊卡,他想这卡可能比较贵重,万一丢了很麻烦,于是便连卡带书,一起放到了仪表盘上。在随后的行车过程中,他可能是看了就诊卡两眼,但并没

有去翻看。而且,他也不记得有乘客在途中跟他反映过这一情况。车子开了一个来回后,他便将书和卡都交给了车队安全员。

“你看,就是这本书。”这是一本有关妇科的广告书,其中大多数页码均为彩版印刷,也配有图片,但从纸张排版上看,和网帖中的书有些出入。但司机表示,网帖所指的应该就是这本书。

翻开书页,里面的确夹着一张就诊卡,但这张卡像是随书附赠的那种。司机说,“我平时几乎也不看书,武侠更不看。”所以他在开车间隙还忙着去看书。

据了解,车队了解到这一情况后,已暂时没收了柳师傅的驾驶证,并进行调查。

赌气别赌命

被母亲和丈夫轮番数落 女子要跳楼

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 汤来呀)没做晚饭招致丈夫拳打脚踢,随后赶来“调停”的母亲也将自己数落一顿。这个想不通的妇女索性翻出阳台就要往下跳。

上周末,溧水县公安局永阳派出所接到报警,称某小区有人打架。派出所民警刘荣、俞长斌迅速处警至现场,发现打架的两人是一对夫妻。事情的起因非常简单。丈夫张某是开出租车的,忙了一天,傍晚回家发现妻子李某没有做晚饭,当即指责妻子整天在外边玩,一点不体谅自己也不顾家。对于丈夫的指责,李某也不甘示弱,开始数落起丈夫的种种不是。两人越说越气,张某便动起手来打了妻子,两人遂扭作一团。

两位民警苦口婆心地劝导,并让张某带妻子去医院检查,看是否造成内伤。不过,张某却不动弹,称丈母娘马上就到,来了再说。

果然,没过多久李某的母亲便匆匆赶来了。她进门第一句话便问女儿:“你有没有做晚饭?”李某答没有。于是,母亲便开始批评女儿做得不对,将她狠狠训了一顿。见母亲帮丈夫讲话,李某心中更气了,突然大声说:“我死了算了。”然后从客厅沙发上跳起,冲向阳台,翻越栏杆就要往下跳。

面对这突如其来的状况,刘荣眼疾手快,一个箭步冲过去,将一只腿已经翻过4楼阳台栏杆的李某紧紧抱住,俞长斌随后上前相助,两人合力将李某带离阳台回到屋中。

丈夫和母亲都惊呆了,不敢再数落李某,民警也趁此机会再次开导夫妻两人。

被奶奶冤枉拿了200元 女孩要跳楼

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)父母离异后,13岁女孩跟着奶奶生活,岂料奶奶还冤枉她私自拿走家中200元。为证清白,她爬出窗户要跳楼。

今年13岁的小芳(化名)是江宁区谷里街道人。上个星期的一天下午,小芳和往常一样放学回家。刚进门,奶奶就问:“你有没有看到奶奶的200元钱。”“没有啊,你的钱放在哪里我怎么知道。”小芳没好气地说。可奶奶认定是小芳将钱拿走了,开始数落她。小芳如何解释都没用,在和奶奶吵了一会儿后,她一气之下,转身就从窗户爬了出去,准备从4楼跳下去。“既然你不相信我,我就以死证清白。”小芳说。

奶奶吓得不轻,赶紧上前将已经站到窗外空调机上的小芳死死抓住。但是,奶奶气力有限,并不能将小芳拉回屋内,只能紧抓不放。这时,楼下有居民发现后,赶紧报警。东善桥派出所民警赶到现场。由于小芳家门关着,奶奶又抓着小芳无暇分身开门,民警无法进入家中进行施救。怎么办?如果奶奶一松手,小芳就可能掉下去。民警观察了一下地形后,果断地从三楼一户居民家的窗户爬出,攀爬到四楼一处接近小芳的阳台上,然后探出身子将小芳按住,让其奶奶腾出手去将家门打开。其他民警进入后,合力将小芳拉进了室内。

此时,小芳自己也已吓得脸色煞白,对于自己的举动感到相当后悔,小芳的奶奶则连声向民警致谢。针对这一事件,民警告诫小芳奶奶,教育孩子要讲究方式方法,不能一味批评。

买房时,99%归女方,1%归男方

离婚时,男方索要100%

快报讯(记者 张楚洁)生活了8年的夫妻面临离婚,房子成了争夺的焦点。男方说,房子是自己出资买的,为了躲债才和对方一起签合同,女方说,卖房子自己也出了钱,离婚就该按约定的份额划分,为此,双方闹到了法院,最终法院驳回了男方100%房产份额的诉讼请求。

2000年4月,李梅在姑妈安排下有了一次相亲。相亲的对象叫王凯,是一家贸易公司的老板,2000年7月,他看中了梅花山庄的一套房子,可是此时自己的公司拖欠了很多银行债务,他生怕自己买了房子,最后当做财产抵了债,为此他想出一个办法,

自己交首付、自己贷款,只是借用李梅的名义一起买这房子。

于是,他通过李梅的姑妈和李梅一起和开发商签了房屋买卖合同,上面有他们两个人的名字,而且还把房产99%的份额落在了李梅头上,自己只有1%。这下,王凯放了心,这套房子算是保住了,如果要抵债,自己这点份额也没问题。2001年,两人结婚,一直住在这套房子里。可是,双方矛盾越来越多,2009年11月,李梅提出离婚,白下法院不准予离婚后,2010年7月,李梅又一次提出离婚。

梅花山庄这套房子成了难题。“这应该归我,本来就是我用

钱买的,而且当时也说好了,等我公司事务处理完后,就把房产份额给我。”王凯的要求却遭李梅拒绝。多次协商不了,王凯只好一纸诉状将李梅告上法院。

在法庭上,两个人各执一词。“这房子首付是我出的,银行贷款也是我个人贷的,之后还贷也是我自己的,就应该是我的。”王凯很生气,“当初说好了,是为了规避债务风险,才这么做,还给了李梅妈妈几万元好处费,现在她们又反悔了。”

李梅承认这房子首付是王凯所付,贷款也是他个人贷的,但对后面的还款却有另一种说法。“买房到结婚这段时间,我已

经给了他二十几万了,而且婚后还贷的钱属于夫妻共同财产,怎么是他自己还呢。”

白下法院经审理认为,这一房屋买卖合同是当事人真实意思表示,应按约履行。双方的出资比例并不能否定产权份额99%归李梅、1%归王凯这一约定,王凯所说的为躲避债务才做出如此份额划分,也未提供证据证明,因此不予支持其所有诉求。王凯不服,向南京市中级人民法院提起上诉,近日,中院因其未在规定的期限内预缴诉讼费,按自动撤回上诉处理,双方均按原审判决执行。

(文中人物皆为化名)

治疗子宫肌瘤不能跟着感觉走

子宫肌瘤是妇科常见病,而且在早期,多无症状,少数表现为下体出血,所以不少病人并没有引起重视。“前不久收治一位黏膜下长肌瘤的患者,她的经期都在10天左右。血常规检查已经是重度贫血。”八一医院妇产科蒋红医生介绍,肌壁间和黏膜下肌瘤,生长直径超过4厘米时,会影响到子宫收缩,甚至压迫到局部血管,引起子宫内膜脱落很慢或不彻底,从而延长经期,导致女性贫血,“所以在子宫肌瘤发生早期单凭感觉判断是否需要治疗,并不科学。一旦让肌瘤生长过大,出现并发症,将会增加治疗难度。”

生长较快的子宫肌瘤应引起注意

“定期妇检是发现子宫肌瘤

的最有效途径。”蒋红提醒,一般而言,即便症状不明显,肌瘤大于4cm就应采取治疗措施。由于子宫肌瘤的症状还与其生长的位置有关,如肌壁间肌瘤大多没有明显不适症状。但没有症状不表示对健康没有影响,身体感觉不能作为治疗与否依据。如果检查发现1cm以下的肌瘤,一般不需要进行治疗,大多进行随访观察,关注其生长情况。随访观察中,如果肌瘤生长速度比较快,出现月经失调症状,则应尽早进行手术治疗,解决健康隐患。值得注意的是,如果绝经期女性发现肌瘤生长较快的情况,则可能发生恶性病变,应进行病理检查。

早期微创治疗可避免子宫受损

子宫肌瘤采取何种治疗方

式,要根据病人的实际情况来确定,蒋红说,个体越大的肌瘤,所能选择的治疗方式越有限,对子宫的损伤也越大。

八一医院妇产科目前对于子宫肌瘤的治疗有两种比较先进的治疗方式:奥洛克超微创系统、宫腔腔镜系统。8cm以下子宫肌瘤采用奥洛克系统进行治疗,不需要开刀,从人体自然腔道直达肌瘤组织,不损伤子宫,是伤害小、安全性高的最佳治疗方式。而瘤比较大的肌瘤则需要采用宫腔腔镜系统通过腹部打孔进行治疗,对人体伤害相对较小。病情更加严重的,则需要进行传统的开腹手术,对子宫伤害较大。

因此,早发现早治疗对子宫肌瘤患者有着非常重大的意义,成年女性应该坚持每年进行一

次妇科检查,如果发现患有子宫肌瘤应及时与医生进行沟通,也可通过电话4006-813-881咨询妇产科专家,争取早期采用微创治疗,保护子宫不受损伤。

相关链接

节后将出现就诊小高峰,看妇科请提前预约

每年不管长假还是短假过后,都会出现一波就诊小高峰,为减轻女性患者的就诊压力、降低就诊成本,八一医院“天使”女性健康关爱基金微创手术援助活动将持续到5月5日,向前来就诊的子宫肌瘤、卵巢囊肿患者分别提供800元和500元援助。为节省等候时间,请患者就诊前通过电话(4006 813 881)或QQ(4006 813 881)提前预约。